



## По доброй традиции офицеры следственного управления приняли участие в акции «Новогодний подарок»



Дружба между следственным управлением СК России по Республике Калмыкия и бюджетным учреждением «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения» длится на протяжении более 10 лет. Офицеры ведомства, следуя девизу «Чужих детей не бывает», принимают активное участие в мероприятиях, проводимых центром, участвуют в качестве наставников для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и посещающих данный комплексный центр, оказывают благотворительную помощь подшефному учреждению.

По доброй традиции в преддверии Нового года офицеры регионального следственного управления и студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в акции «Новогодний подарок». В рамках акции сотрудники подарили детям, посещающим комплексный центр, сладкие новогодние подарки. Поздравляя ребят и их родителей, офицеры пожелали крепкого здоровья, исполнения их желаний и удачи



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

во всех начинаниях, отметив, что нет ничего прекраснее, чем искренние улыбки детей. В свою очередь дети порадовали своими новогодними рисунками и пожелали офицерам счастья и успехов в службе.

Представитель комплексного центра Светлана Хинеева поблагодарила сотрудников Следственного комитета России за чуткое внимание к детям и жизни коллектива, выразив уверенность, что под кураторством таких внимательных и заботливых шефов учреждение будет активно развиваться.

## Изображения



31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1850715>